

Berichtigungen.

- S. 15 Zeile 8 v. u. statt »la«: le
 S. 24 Zeile 14 v. o. statt »28 Juillet 1836«: 29 Juillet 1836.
 S. 33 Zeile 10 v. o. statt »23 janvier 1925«: 4 avril 1928.
 S. 38 Zeile 10/11 v. u. statt »23 janvier 1925«: 4 avril 1928.
 S. 50 Zeile 18 v. u. statt »d'maened«: d'amende.
 S. 56 Zeile 2 v. o. statt »8493«: 849.
 S. 56 Zeile 8 v. o. statt »Teines«: Temes.
 S. 56 Zeile 18 v. o. statt »791«: 794.
 S. 56 Zeile 22 v. o. statt »839«: 873.
 S. 67 Zeile 3 v. u. statt »destruction«: destruction.
 S. 88 Zeile 8 v. o. statt »15.«: 31.
 S. 88 Zeile 13 v. u. statt »15.«: 31.
 S. 96 Zeile 7 v. u. statt »AEG«: AufwG.
 S. 104 Zeile 10 v. o. statt »24.«: 14.; statt »771«: 272.
 S. 104 Zeile 29 v. o. statt »25.«: 29.
 S. 106 Zeile 15 v. o. statt »29.«: 13.
 S. 111 Zeile 13 v. o. statt »l'art. 6«: l'art. 7.
 S. 116 Zeile 9 v. u. statt »§ 4 Ziff. 1 der Ges.«: Art. 4 Ziff. 1 des Ges.
 S. 116 Anm. Z. 3 v. o. statt »1920«: 1930.
 S. 118 Anm. 6 Z. 3 v. o. statt »Commission«: Cour.
 S. 118 Anm. 10 Z. 2 v. u. statt »29. 8. 1929«: 5. 12. 1929.
 S. 119 Zeile 15 v. o. statt »XI.«: I.
 S. 119 Zeile 4 v. u. statt »1830«: 1930.
 S. 129 Zeile 14 v. o. statt »30«: 31.
 S. 137 Zeile 20 v. u. statt »Canda«: Canada.
 S. 162 Anm. 7 Z. 13 v. o. statt »englisch-französische«: englisch-russische.
 S. 162 Anm. 7 Z. 16 v. o. statt »1869«: 1867.
 S. 242 Zeile 11 v. u. statt »gemischten Zentralkommissionen«: gemischte Zentralkommission.
 S. 272 Zeile 22 v. o. statt »Kelloggpaktes«: Kelloggpaktes.
 S. 424 Zeile 16 v. o. »to« hinter »to« ist zu streichen.
 S. 634 Zeile 21 v. o. statt »536«: 563.
 S. 680 Anm. 1 Z. 5 v. o. statt »X«: IX.
 S. 691 Zeile 17 v. o. statt »16.«: 6.
 S. 724 Zeile 9 v. u. statt »1923«: 1913.
 S. 726 Zeile 17 v. u. statt »vor«: von.